
Raport de activitate pe anul 2021

Consilier local — Chifan Ilie

Subsemnatul Chifan Ilie, consilier în cadrul Consiliului local Gălănesti, în

anuł 2021 mi-am desfăurat activitatea în cadrul Comisiei pentru dezvoltare

economico- sociałă, buget, finanţe, administrarea domeniułui pubłic i privat al

comunei, agricultură, gospodărie comunałă, protecţia mediului i turism, fiind

preedinte al acestei comisii.

In tot acest an, am căutat să mă pregătesc pentru buna desfăurare a

edinte1or Consiliului Local, studiind cu atenţie documentaţia pusă la dispoziţie

i dând curs convocărilor de edinţe ordinare, extraordinare i a celor pe comisie.

Pe toată perioada anului 202 1, am venit mereu în dialog cu cetăţenii din

localitate, îndeosebi cu cei din zona mea de responsabilitate. Am încercat sä

identific nevoile comunei, priorităţiłe, problemełe cu care se confruntä cetăţenii,

indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunotinţa executivului

am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul. Punctele aduse la cunotinţă

s-au axat atât pe părerile personale, ale partidului din care fac parte, dar i pe

discuţiile avute cu cetăţenii comunei în această perioadă.

In calitate de ales łocal, am depus la termen i în conformitate cu prevederile

legale în vigoare, declaraţia de avere i de interese.

Pe întreaga perioada a anului 2021 am avut o bună colaborare cu ceilalţi

membrii ai Consiliului Local, cu funcţionarii primăriei i cu domnul primar.

Am avut mai multe consultari cu dornnul primar i CU domnisoara secretar

general al comunei privind strategia de dezvoltare a localităţii noastre i Îfl acest



sens i-am sprijinit, fiind alături de dumnealor, astfel realizându-se foarte multe

din obiectivele propuse.

Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am

actionat cu bună credinţă, corectitudine, probitate profesională i fidelitate faţă de

comunitatea locală, care m-a trimis în Consiliul local al comunei Gă1ăneti.
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